
IV. kongres Zveze komunistične mladine Jugoslavije
SKOJ odlikovan z Redom narodnega heroja

12. oktobra se je v dvorani Kolar-
čeve ljudske univerze na slavnosten
natčin zaoel IV. kangres SKOJ-a, na
katerega so prišli delegati organiza-
crij SKOJ-a, mLadi komunisti, iz vse
države.

Po pozdravnem govoru generalne-
ga sekretarja CK SKOJ-a Milijana
Neoričiča je govoril član politbiroja
CK KPJ tov. Milovan Djilas, ki je
po izročitvi pozdrava CK KPJ rekel
med ostalim sledeče:

»Borba za združitev našega mla-
dega rodu traja že nad deset let. Do-
slej je šla v svojem razvoju skozi tri
osnovne faze. Prva faza je pomenila
borbo delavske, kmečke in najna-
predncjše intelektualne mladine
proti reakcionarnim režimom stare
Jugoslavije, ki so prodajali našo dr-
žavo tujim imperialistom, najprej
tistim z zahoda, potem pa nemškim
in italijanskim fašistom. Druga faza
je pomenila borbo iste mladine proti
tujim osvajalcem in izdajalski buržo-
azijL Tretja faza je sedanja in ta po-
meni borbo našega mladega rodu za
socialistično preobrazbo Jugoslavije.

Skozi vse tri faze sta korakala
Zveza komunistične mladine Jugo-
slavije in mladina, ki jima je sledila
v vedno Številnejših vrstah, skupaj
s Partijo, boreč se hrabro in discipli-
nirano, za uresničenje njene linije,
za osvoboditev delovnih ljudi iz raz-
redaega in nacionalnega suženjstva.
Skozi vse te tri faze se je razvijala
borba za združitev delavcev ter po-
štenih fantov in deklet v enctno or-
ganizacijo, ki bo od SKOJ-a prevzela
ideolcgijo, organizacijske izkušnje in
spretnost in ki bo hkrati pritegnila
k aktivnemu delu in v borbo vse
mladince, ki ljubijo svojo državo,
svoje Ijudstvo. delovno Ijudstvo, in
ki so pripravljeni boriti se naprej za
njeno csvoboditev, potem pa za zgra-
ditev novega, pfavičnejšega reda v
njej.«

Ob ko-ncu je dejal:
»Centralni komite KPJ je prepri-

čan, da boste z uspehom opravili vse,
kar je potrebno za bcdočo idejno in
©rganizacijsko združitev našega mla-
dega rodu v srečo naših narodov in
njihove bodoČnosti.«

V nadaljevairju dela kongresa je
sekretar CK SKOJ-a M. Neoričič po-
dal poročllo o delu SKOJ-a v času
med III. in IV. kongresom. To dobo
je ocenil kot razdobje, v katerem je
»SKOJ pod vodstvom naše Partije
izpolnil častno svojo nalogo voditelja
mladinskih množic in pomočnika
Partije v organiziranju in vzgoji
mladih generacij naše države.« Go-
voril je o razvoju mladinskega gi-
banja v deželah Jugoslavije in usta-
novitvi SKOJ-a leta 1919 ter o letu
1926, ko so v Partiji nastali ostri
frakcijski boji. Po pregledu nalog
III. kongresa SKOJ-a se je povrnil
na frakcajske boje v Partiji in dejal:

»V skojevskih organizacijah samih
se frakcionaŠtvo ni močneje zasi-
dralo in zato je SKOJ mogel poma-
gati zdravim partijskim silam pri
likvidaciji frakcijske borbe.«

Kljub na VI. kongresu mladinske
komunistične internacionale leta 1935
sprejetim nalogam je tedanje partij-
sko vodstvo z Gorkičem na čelu spre-
jelo zločrnski sklep o razpustitvi sko-
jevske organizacije, kar pa nikakor
ni zavrlo dela mladinskega gibanja.
S tem v zvezi je tov. Neoričič na-
glasil sledeče:

»Reorganizacija SKOJ-a in borba
za enotnost mladine se začenja s pri-
hodom tov. Tita na čelo CK KPJ
CK Partije zatenja obnavljanje
SKOJ-a, naslanjajoč se na zdravo
jedro mladih komunistov in s tem,
da določi za delo v SKOJ-u določeno
število članov Partije. Pred koncem
leta 1937 so sestavili pri CK KPJ
mladinsko komisijo z Ivom Lolom-
Ribarjem na čelu, ki je kasneje pre-
rasla v CK SKOJ-a.«

Tov. Neoričič je po teh besedah
zajel dobo od leta 1937 do fašistične
okupacije, ko se je SKOJ-evska or-
ganizacija razvila v množično revo-
lucionairno organizacijo delavske
mladine.

Pod geslom »Vse za poraz fašistie-
nih razbojnikov« je stopil SKOJ v
popolni pripravljenosti v borbo proti
okupatorju. V prvih dneh oborožene
vstaje se je vključilo v partizanske
odrede 15.000 članov SKOJ-a.

Drugi kongres USAOJ-a je poka-
zal, da se v vTstah NOV bori 200.000
mladincev. O vlogi SKOJ-a v NOB
je tov. Neoričič povdaril sledeče
uspehe:

»1. Široka pritegnitev mladine v
NOB vrste naše slavne vojske in nje-
na prevzgoja v zavestne in neustra-
šene borce, ki so mojstrsko in neomaj-
no bili sovražnika, v zavesti, za kaj
se bore. Tisoči mladih borcev, ki sta
jih vzgajala Partija in SKOJ, so po-
stali vojaški in politični voditelji. De-
vetnajst mladincev je prejelo naj-
večje priznanje naših narodov — Red
narodnega hercja. Za izredne zasluge
v vojni je prejel USAOJ Red na-
rcdne osvoboditve, ki mu ga je po-
delil AVNOJ v imenu narodov Jugo-
slavije.

2. Sklepe prvega in drugega za-
sedanja AVNOJ-a, ki so pomenili te-
melje najvažnejših revolucicnarnih
izprememb v naši državi, sta naša
mladina in njena organizacija
USAOJ sprejela s popolno priprav-
ljenostjo, da se do konca uresničijo,
ker so pomenili dejansko jamstvo za
srečnejso bodočnost mladine.

3. Ustvaritev milijonske mladinske
organizacije novega tipa — USAOJ-a

i ki se je razvil v procesu vsestranske-
ga sodelovanja mladine v borbi, v
kateri je doscgla visoko stopnjo ideo-
loške in politične enotnosti ter po-
stala čvrsta zaslomba Partije in ljud-

. ske oblasti.«
Nato je tov. Neoričič obžiirno očr-

tal delo in uspehe SKOJ-a in Ljud-
ske mladine v času obnove in izgrad-
nje socializma. Tretji koagres Ljud-
ske mladine Jugoslavije je ugod>o<vil

j veliike ideološike in politi'čne izpre-
j membe med našo mladino, pri čemer
i ima ravno SKOJ velike uspehe. Go-
I voril je nadalje o velikih in množič-
nih delovnih akcijah zveznega in re-
publiškega zna&aja. Ko je razčlenje-
val krivične obtožbe Iniormbiroj a, je
ob koncu dejal: »Naši narodi in naša
mladina bcdo s svojim delora pri gra-

j ditvi naše socialistične države doka-
j zali vsem našim »kritikom«, da niso
' imeli prav. Zgodovina bo zncva po-

trdila upravičenost styari, za katero
se borimo. Naši narodi bodo prebro-
dili tudi te težave, kakor so prebro-
dili vse dosedanje.«

Po razpravah po poročil^ CK
SKOJ-a je podpredsednik Prezidija
Ljudske skupščine FLR.I Moša Pija-
de prebral ukaz PLS FLRJ, v kate-
rem je na predlog predsedništva vla-
de FLRJ in PLS FLRJ odlikovan
SKOJ za herojstvo in vztrajnost, ki

! ga je pokazal v borba zoper proti-
ljudske režime stare Jugoslavije, za

| heroizem in požrtvovalnost med NOB
j ter za heroiizem in nesebično priza-
I devanje pri obnavi in izgradnji naže

države z Redom narodnega heroja.
To visoko odlikovanje je tov. Tito

izrcčil sekretarju CK SKOJ-a tov.
M. Neoričiču. Ob priliki izročitve je
tov. Tito dejal:

»Izročam vam to viscko o^Ilikova-
nje v imenu Prezidija Ljudske skup-
ščine FLRJ. Nosite to odlikovanje
kot znak nepremagljivosti nase rola-
de generacije. Nosite in varujte ga
kot znak priznanja nasih narcdov za
herojska dela mlade generacije s
Komunistično partijo Jugoslavije na
čelu.«

V predhodjiesm govoru je tov. Tito
med ostalim rekel sledeče: »Tovariši
in tovarišice! Današnji dan je, kot
sem že dejal, za vas zgodovinski dan,
ker končujete dolgotrajno borbo raz-
voja komunistične mladine Jugosla-
vije. Na tem kcngresu ste govorili o
celotnem delu in borbi mlade gene-
racije v tej dclgi dcbi. Od danes ste
vi formalno ntnogo večja, in ne kak-
šna tristotisoča organizacija, temveč
oreranizacija, v kateri jte poldrugi
milijon mladih ljudi. Pod isto za-
stavo, pcd katero ste stcpali kct or-
ganizaciia tristcpetdeset in nekaj ti-
scč mladincev, morate stopati tudi
odslej kot organizacija pcldrugega
ali dveh milijonov mladih Ijudi.«

Ob koncu piisma, ki ga je poslal
IV. kongres SKOJ-a CK KPJ, je re-
čeno: »Mi vam cbliubliamo, dragi
tovariši, da bcmo wod vodstvom naše
Partije, pod modrim vodstvcm nje-
nega CK in tov. Tita, pogumno ko-
rakali naprei v borbo za zmagovito
zgraditev socializma.«

ResolDdii
IV. kongresu SKOJ-a

iz Sfrnišca
SKOJ-evska organizacija tovarne gli-

nice in aluminija v Strnišču vam ob
priliki svoje konference pošilja iskrene
pozdrave.. Pozdravljamo združatev
SKOJ-a in Ljudske mladine, kar nam je
porok za hitrejši razvoj mladinske orga-
nizacije.

Ponosno gledamo na naše sovrstnike
mladince, ki jih je Partija sprejela v
svoje vrste in Vam obljubljamo, da bo-
mo vložili vse naše mlade in zdrave sile
v delo in ideoložko izgradnjo, da bomo
tudi mi vredni članstva slavne in heroj-
ske Partije, katera nas vodi po naukih
Marksa, Engelsa, Lenina in Stalina v so-
cializem.

V počastitev IV. kongresa SKOJ-a
smo si zadali sledeče obveze:

1. Pritegniti v organizacijo vso še ne-
organizirano mladino.

2. Znižali bomo proizvodne stroške za
5 odstotkov.

3. Zmanjšali bomo odpadke materiala.
4. Zmanjšali bomo poškodbe na orodju

in strojih.
5. Zboljšali bomo delovno disciplino
6. Nudili bomo vsestrausko pomoč 17

mladinskim delovnim brigadam.
7. K študiju materiala V. kongresa

KPJ bomo pritegnili vso mladino.
.8. Vsak Skojevec bo napravil 10 pro-

stovoljnih delovnih ur prj pospravljanju
pridelkov na tovarniški ekonomiji.

9. Vsak teden bonio skupno posečali
strokovna predavanja.

Smrt fašizmu — svobodo narodu!
Skojevci Tovarne glinice in
aluminija, Strnižče pri Ptuju.

in zadruae ,,osojnih4

S sestanka naše grupe SKOJ-a v
sadjarsko-obdelovalni zadrugi »Osojnik«
pri Ptuju Vam pošiljamo borbene po-

| zdrave. S pojačanim delom za dvig hekt-
| arskega donosa v zadrugi hočemo po-
I kazaii okoliškim kmetom vse prednosti

kolektivnega obdelovanja zemlje ter jih
na ta nacin aktivizirati za zadružništvo.

V čast IV. kongresa SKOJ-a se obve-
| zujemo, da bomo vključili vso mladino

v študij po programu Centralnega sve-
ta, da bomo po vsaki temi imeli redne
mesečne konzultacije, da bomo preko zi-
me uvedli strokovna predavanja o sad-
jarstvu in poljedelstvu ter se na ta na-
čin pripravljali za boljše delo v bodo-
čem letu in da bomo osnovali raladinsko
njivo v izmeri enega hektarja.

Naj živi IV. kongres SKOJ-a!
Naj živi Centralni komitet SKOJ-a!
Naj živi komunistična mladina Jugo-

slavije, desna roka naše slavne Partije
pri graditvi socializma!

Naj živi herojski voditelj naših naro-
dov — maršal TITO!

SKOJ-evci sadjarsko-obdelo-
valne z^druge »Osojnik« pri
Ptuju.


